
Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de Matinhos.  1 

 2 

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, ás quatorze horas, reuniu-se o 3 

Conselho Municipal de Saúde. Presente os Conselheiros: Jaime Francisco dos Santos, Nilda 4 

Ribeiro, Claudir Lourenço, Dejair Camargo, Kely Cristina Almeida, Nelson Trovo Junior, 5 

Ivonise Marques, Luiz Tulio, Luiz Carlos Tetor. Perreira. Visitantes: Leonel Henrique  Filho, 6 

Célia Carvalho, Ednilson Fernando   Dalla Vecchia Ribas, Fabrício  Roberto Pikcius.  7 

 8 

O presidente inicia os trabalhos cumprimentando a todos, em seguida passa a palavra para 9 

o 1º Secretário do Conselho Luiz Carlos Tetor Pereira para que fizesse a leitura da ata do dia 10 

vinte de fevereiro de dois mil e dezoito para aprovação dos Conselheiros, não havendo 11 

nada presidente declara ata aprovada. logo após presidente faz a apresentação da nova 12 

Secretária Executiva do Conselho Srª Karin Colaço e aprovada pelo plenário.  13 

 14 

Logo após o presidente passa a palavra para a Sra Célia Carvalho, para que faça a leitura e 15 

apresentação do Relatório Anual  RAG dois mil e dezessete o presidente coloca o relatório 16 

em  discussão e não havendo nada passa para votação, sim para aprovação e não para 17 

reprovação, ficando assim, Jaime Francisco dos Santos sim, Nilda Ribeiro da Silva sim, 18 

Claudir Lourenço sim, Dejair Alves de Camargo sim, Ivonise Marques sim, Gesiela Fermino 19 

Lourenco Delatorre sim, Luiz Afonso Tulio sim, Zeni Juliano sim, Nelson Trovo Junior sim, 20 

Luiz Carlos Tetor Pereira sim, o presidente então declara aprovado Relatório de Anual de 21 

Gestão – RAG dois mil e dezessete por unanimidade.  22 

Em seguida presidente passa a palavra para o Srº Djair Alves de Camargo para que seja feito 23 

a Prestação de contas do Vigia SUS dois mil e dezessete e em seguida o secretario faz a 24 

leitura e apresentação do Plano de Aplicação Vigia SUS dois mil e dezoito.  25 

Logo após presidente coloca o Plano Vigia SUS dois mil e dezoito para deliberação dos 26 

conselheiros, não havendo nada passa para votação, sim para aprovação e não para 27 

reprovação, Jaime Francisco dos Santos sim, Nilda Ribeiro da Silva sim, Claudir Lourenço 28 

sim, Dejair Alves de Camargo sim, Ivonise Marques sim, Gesiela Fermino Lourenco 29 

Delatorre sim, Luiz Afonso Tulio sim, Zeni Juliano sim, Nelson Trovo Junior sim, Luiz Carlos 30 

Tetor Pereira sim, o Presidente passa novamente a palavra para secretario Djair Alves de 31 

Camargo para que faça então a leitura dos Planos Operativos dois mil e dezoito / dois mil e 32 

dezenove  em seguida presidente coloca o Planos Operativos, para realizações de 33 

ecografias, exames de análises clinicas, contratação de médicos e exames cardiológicos  34 

para deliberação dos conselheiros e não havendo quem queira discutir  nada passa para 35 

votação, sim para aprovação e não para reprovação, Jaime Francisco dos Santos sim, Nilda 36 

Ribeiro da Silva sim, Claudir Lourenço sim, Dejair Alves de Camargo sim, Ivonise Marques 37 

sim, Gesiela  Fermino Lourenço Delatorre sim, Luiz Afonso Tulio sim, Zeni Juliano sim, 38 

Nelson Trovo Junior sim, Luiz Carlos Tetor Pereira sim, o presidente declara aprovado os 39 

Planos Operativos por unanimidade, logo após o presidente passa a palavra para o Sr. Luiz 40 

Carlos Tetor Pereira para  a apresentação e aprovação das Comissões Permanentes do 41 

Conselho Municipal da Saúde, ficando assim; Comissão de Ética:  Nelson Trovo Junior, Kelly 42 



Cristina e Gesiela Firmino Lourenço Delatorre; Comissão de Finanças:  Luiz Carlos Tetor  43 

Pereira , Nelson Trovo Junior e Claudir  Lourenço; Comissão de Assistência a Saúde:  Jaime 44 

Francisco dos Santos, Luiz Carlos Tetor Pereira e Kelly Cristina; Comissão de Divulgação e 45 

Capacitação: Zeni Juliano, Agnaldo Rodrigues  Bernardo; Comissão de Acompanhamento do 46 

Plano Municipal da Saúde: Luiz Carlos Tetor  Pereira, Claudir Lourenço e Nilda Ribeiro.  47 

 48 

O presidente Nelson Trovo Junior seguindo a pauta passa para assuntos gerais onde faz a 49 

leitura do oficio recebido da Instituição NEWLAB apresentando a nova ocupante da cadeira 50 

de suplente neste Conselho Srª Jessica Yoshi Serrassini, e não havendo mais nada 51 

presidente agradeceu a presença de todos e por fim declarou encerrada a reunião.  52 


